

SPORTUL

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.70.05 interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

Anul XXVI—Nr. 917 (6351) ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT Simbătă 30 mai 1970

MÎINE ÎNCEPE CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL!

Au mai rămas 24 de ore (poate ceva mai mult ori mai puțin, „fusele” orare joacă, uneori, feste în astfel de aprecieri...) și mult așteptată partida inaugurală a celei de a IX-a ediții a Campionatului mondial de fotbal va fi un fapt împlinit. Așadar, trăim ultimele din lungile și numeroasele ore premergătoare acestui mare eveniment sportiv, așteptat cu un enorm interes pe toate meridianele globului.

La aproape o jumătate de secol de la ediția inaugurală, competiția supremă a fotbalului își vede azi exprimată universalitatea și popularitatea în forme diferite. Graul cifrelor este elocvent în această privință: peste 1.500 de ziaristi, radio și televiziuni sînt gata să reverse asupra lumii întregi un val de informații, comentarii sau reportaje: biletele s-au epuizat pe toate

stadioanele; grupuri compacte de turiști soseser continuu, pînă și din cele mai îndepărtate puncte ale globului.

Mexicul va fi, deci, începînd de mîine și pînă la 21 iunie, ziua finalei, capitala fotbalului mondial. O capitală care și-a primit oaspeții cu simpatie și sinceritate, cu zîmbet și voce bună. O capitală pe al cărui teritoriu, înscris de fapt doar în perimetrul celor 5 stadioane unde vor avea loc jocurile, se vor formula răspunsurile la mai multe întrebări: pe ce căi se va dezvolta fotbalul? lupta pentru rezultat va elimina definitiv spectaculozitatea? valoarea individuală își va pune amprenta pe jocul unei echipe? Ca să nu mai vorbim de nerăbdarea cu care este așteptată confirmarea sau infirmarea pronosticurilor...



Ultimele pregătiri ale fotbaliștilor englezi, deținătorii titlului, înainte de start

EVOLUÎND MAI BINE, ECHIPA ROMÂNIEI S-A IMPUS ÎN ULTIMUL MECI DE VERIFICARE

Sînt posibile schimbări în formația pentru meciul cu Anglia

GUADALAJARA 29 (prin telefon, de la transmisul special al revistei „FOTBAL”). În clipa în care telefonista de la „Gran Hotel” m-a anunțat că

peste cîteva minute va face legătura cu Bucureștiul, delegația țării noastre, prezentă la cea de a IX-a ediție a Campionatului mondial, tocmai se întorseră de la festivitatea ridicării drapelului celor patru națiuni ale căror selecționate de fotbal își dispută calificarea în grupa C, la Guadalajara. Această festivitate a avut loc în piața centrală a orașului, unde, în prezența primarului și a altor oficialități locale, s-au întonat imnurile Angliei, României, Cehoslovaciei și Braziliei.

Joi după amiază la meciul susținut de formația României în compania echipei locale de primă divizie „Oro” fiind vorba de ultimul test pe care urmau să-l treacă fotbaliștii români s-a stabilit ca accesul publicului să nu fie permis pe terenul „San Rafael”, pus la dispoziție de organizatori. Însă — spre surprinderea tuturor — la ora cînd trebuia să înceapă partida cîteva mii de iubitori ai fotbalului au luat cu asalt por-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

PARADA VEDETELOR
de la **LEONIDAS** și **BOBBY CHARLTON...**
Bobby Charlton ANGLIA



În ultimii ani, televiziunea i-a popularizat, deseori, silueta. Cursurile sale cu rupele de ritm ne reamintesc de... Di Stefano. Prin travaliul său necontent în teren ne face de asemenea, să ne gândim la celebrul antrenor al lui Real Madrid. Fără îndoială, Matt Busby n-a făcut niciodată o atitudine mai bună decît aceea cînd l-a angajat pe tânărul Bobby, pe care tatăl său, un mîner modest din Yorkshire, îi prezentase vestimentul „Coach”. „Afacerea” l-a costat în total cincizeci de lire sterline. Astăzi, Manchester ar refuza, probabil, să-l transfere pe Bobby chiar dacă i s-ar oferi 150.000 de lire. Bobby Charlton este, fără îndoială, jucătorul cel mai complex din insulă. Evoluînd retras, el conduce manevrele cu o inteligență fără egal. El se găsește mereu acolo unde trebuie și la momentul oportun. Dacă la începutul carierei sale el se posta în fața porții adverse pentru a exploata forța sutului său, experiența, căpătată cu anii, l-a înclinat la un „recu” în cîmpul de joc. Și, în această postură, Bobby Charlton este și mai util echipei.

Citiți în pagina a III-a
JURNAL MEXICAN
● CINE SÎNT ARBITRII CARE VOR CONDUCE JOCURILE ECHIIPEI ROMÂNIEI DE LA GUADALAJARA ● PRIMELE DECLARAȚII ALE LUI BOBBY MOORE ● PĂREREA CELOR 16 ANTRENORI ● CALDURA TROPICALA

DUPĂ 4 ZILE—2 MEDALII DE AUR ȘI 1 DE ARGINT PENTRU POPICARII NOȘTRI

- Cornelia Petrușcă — prima favorită a probei individuale
- Patru jucători români în cursa pentru învîdialul titlu
- Sportivii din R.F.G. și R.D.G. — principalii adversari



Româniile Băias (stînga) și Iosif Tismănaru au cucerit medalia de argint în proba de dublu

În sfîrșit, după patru zile de dirze dispute la Palazzo del Ghiaccio din Bolzano, participanții la campionatele mondiale de popică au avut vineri o binemerită zi de odihnă. Jucătoare și jucători din cele 11 țări au făcut o reconfortantă excursie, inițiată de organizatori, vizitînd pitoreasca localitate Merano. Unii dintre sportivi au rămas însă în hotel să se odihnească în urma eforturilor depuse, iar alții au făcut ușoare antrenamente în vederea startului în probele individuale.

Fetele și băieții noștri, în mijlocul cărora domnește o atmosferă de voie bună și optimism, au plecat în excursie. Și în timp ce sportiviivii români, cotați de presă de specialitate ca principalii

animatori ai actualei ediții a C.M., și-au refăcut forțele pentru ultima probă din program, ne-am uitat pe însemnări pe marginea celor patru zile de întreceri, la capătul cărora ei au cucerit două medalii de aur și una de argint.

(Continuare în pag. a 4-a)

Duminică, la televiziune: „Din nou, la mondiale”

Duminică, la ora 15.40, postul nostru de televiziune va transmite filmul sportiv: „Din nou, la mondiale”, o interesantă trecere în revistă a celor mai importante momente pe care le-a parcurs fotbalul românesc pentru a atinge acest fel. Pelicula a fost realizată de George Pascaru și Mihai Crișmaru, după scenariul lui Ioan Chirilă.

PENTRU REFACERE ȘI RECONSTRUCȚIE,

ÎNTREGUL POPOR—UN BRAȚ, O INIMĂ!

UMĂR LA UMĂR

Apele Dunării spală cheiurile portului. La Brăila n-au mai făcut isprava asta de 73 de ani... Privită din elicopter, panorama comunelor Vădeni și Baldoinești este halucinantă. Peste 1.000 de case s-au prăvălit, stîlpii de telegraf, cîji au mai rămas în picioare, fac apelor adînci reverențe, ulițele au dispărut... În imensul buzunar alcătuit de Siret și Dunăre în apropierea Brăilei, apele ușor încrețite se scurg prin spărburile anume făcute în dig și vor alunge, prin albia bătrînului fluviu, în Mare. Pînă atunci, însă, specialiștii estimează la zeci și zeci de milioane de metri cubi cantitatea de apă pe care o suportă pămînturile dintre Brăila, Dunăre și Siret... Din zidul de apărare al Insulei Mari, ridicat prin hărnicia oamenilor acestor meleaguri Dunărene rupe. Alte tone de întăriți, înscornind munca titanică de zile și nopți fără număr, vine să astupe căriile, să se împotrivescă cu hotărîre înaintării apelor. Dar



Încă un obstacol în calea apelor. Membrii găzilor patriotice lucrează la ridicarea digului care apără portul Brăilei

forța aceasta este dislocată din fabrici și uzine, de pe ogoare... O statistică incompletă estimează pagubele din județul Brăila la peste 150 milioane lei... Tabloul acesta real, numai el, ar putea da celor ce nu se află în aceste zile pe malurile Dunării falsa imagine a unei vieți triste, lipsite de bucuria împlinirilor, legate prin mii de fire doar de dispuța om-stihie. Lucrurile nu stau însă așa. La vibranta chemare a partidului și aici, ca pretutindeni, oamenii, mînuștii oameni de lingă apă, și-au încordat puterile, au asaltat recordurile muncii, au făcut și fac totul pentru ca înfloritoare noastră patrie să-și urmeze, fără încetinire de ritm, drumul ce și l-a ales cu un sferț de veac în urmă... Combinatul de celuloză și hîrtie Chiscani dă în continuare sute de oameni, membri ai găzilor muncitorești,

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

LA STADIONUL „OLTUL” SE LUCREAZĂ!

La începutul acestei săptămîni, stadionul Oltul — C.I.L. Rm. Vilcea a căzut victimă apelor dezlănțuite. Imediat după retragerea puhoaielor, s-a trecut la evaluarea pagubelor, care, din fericire, datorită măsurilor energice

SPIRITUL DE ECHIPĂ

Zile de-a rîndul, hărțile cu județele țării, care vedeau lumina tiparului, își modificau necontenit punctele de tensiune, încercînd să cuprindă traiectoria buimacă și zăludă a opera-

luate din timp, nu sînt prea mari. După cum ne-a informat, telefonice, vicepreședintele CJEFȘ Vilcea, prof. N. Dinescu, stricăciunile provocate de inundație depășesc cu puțin suma de 10.000 lei. Pe terenul de fotbal se află un strat de mîl gros de 15 cm. O parte din gazon a fost distrusă și va trebui înlocuită. De asemenea, porțiunile din gardul de prefabricate, care împrejmuesc stadionul, au fost doborîte de ape.

Cel mai prețios obiectiv din incinta bazei sportive — moderna popicărie cu patru piste — nu a suferit, însă, nici un fel de stricăciuni datorită faptului că ușile au fost zidite și apele n-au putut inunda clădirea.

Conducerea asociației sportive Oltul—C.I.L. Rm. Vilcea a lansat o chemare către toți sportivii vilcenii pentru a participa la lucrările de reparație a stadionului. S-a răspuns prompt, astfel că duminică, 7 iunie, frumoasa bază sportivă a Combinatului de industrializare lemnului din Rm. Vilcea va putea să-și redeschidă porțile.

Sportivii vilcenii s-au aflat la înălțime și acum ca și cu cîteva zile în urmă, în momentele grele ale aprigei bătălii cu apele ce amenințau orașul.

Herăstrău — „repriza a III-a”

După întrecerile organizate de Clubul sportiv școlar și Olimpia, față o nouă competiție care invită pe canotorii bucureșteni pe pista de apă a Herăstrăului: „Cupa școlii sportive nr. 1 București”. Primul start — mîine, la ora 7.45.

La Sofia—atleți din 15 țări

Astăzi, la Sofia, încep întrecerile din cadrul tradiționalului concurs de atletism organizat de ziarul „Narodna Mladež”, la care și-au anunțat participarea sportivi din 15 țări.

ARBITRUL MECIULUI DE TENIS IUGOSLAVIA — ROMÂNIA

La propunerea federației de specialitate din Iugoslavia, forul nostru de resort a fost de acord ca arbitru principal al întîlnirii de tenis din cadrul semifinalei europene (grupa A), Iugoslavia — România, care va avea loc la Maribor, să fie LASZLO GORODI (Ungaria).

Ziarul nostru a relatat și continuă să relateze, de la fața locului, prin trimiși speciali și corespondenți săi, imagini reple dintr-o realitate ce a debutat cumplit, sub avalanșa irațională a apelor, ce și-a derulat, apoi, filmul sub semnul unei aprige înclătări, pe viață și pe moarte, între natură și om, ca să putem spune, în sfîrșit, azi, mine sau poimîine că a trecut coșmarul, că n-am ingenunchat, că totul va fi cum a fost, cum ne-am propus să fie. O asemenea convingere este exprimată și în Hotărîrea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Miniștri și a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, prin care sprijinul neprecupețit al partidului și statului nostru acordat familiilor sinistrate își găsește o nouă și nobilă exprimare.

Din vești disparate se încheagă mozaicul luminos, tonifiant, al contribuției tinerei generații, a sportivilor țării, a celor ce activează pe acest tîrm generos, pentru ca viața să reintre pretutindeni și cit mai repede, pe făgășul ei constructiv. Drumul detașamentelor de sportivi, tehnicieni și studenți sportivi bucureșteni, plecați să lupte pe baricadele muncii de salvare și refacere a avariei naționale, se intersectează simbolic în aceste zile, cu motocicliștii veniți de pe Valea Prahovei și a Timișului pentru a participa la un concurs ale căror fonduri vor fi atribuite sinistrajilor. Ecolul știrii din Tg. Mureș ce anunță orele de muncă patriotică prestate de cei dăruiți sportului — tineri și bătrîni — pe arenele orașului, pentru reeducarea lor în activitate, se unește cu cel al Reghinului, unde au început să producă unitățile industriale de materiale sportive. Fondurile realizate în urma nenunțării competiției și manifestări speciale se varsă precum afluenții. În cea mai primitoare matcă a acestor zile: „Contul 2000”.

Guadalajara, de unde fotbaliștii tricolori au lansat prin eter răspunsul inimilor lor la chemarea pămîntului natal și Buzăul, unde cei mai buni handbaliști din lume vor evolua demonstrativ, sînt situate acum pe același meridian, care nu figurează pe nici o hartă din lume, ci doar în inimile și memoria ficcăruiă dintre noi: meridianul solidarității și într-ojutorării, al celui mai generos și lucid spirit de echipă care a putut vrednic anima pe sportivii României socialiste.

Paul SLAVESCU

PE VELODROM — „CUPA OLIMPIA”

Astăzi, de la ora 16.30, velodromul Dinamo va găzdui prima rundă (a doua, peste o săptămînină) a unei noi competiții deschise pistarilor — „Cupa Olimpia”. Pentru seniori sînt programate următoarele probe: cursa de urmărire (4.000 m), viteză și adițiune de puncte (51 ture, cu sprint la 3 ture); iar pentru juniori mari: cursa italiană, viteză și adițiune de puncte (30 ture). În completare, o probă de eliminare pentru juniori mici.

PERIOADA DE TRANSFERĂRI LA HOCHET PE GHEAȚĂ

Federația de hochei de-aeră comunitar ca perioadă de transferări a jucătorilor este: 1 iunie — 1 iulie, timp în care la sediul federației se vor putea depune formele stabilite prin regulamentul de transferări.

PENTRU REFACERE ȘI RECONSTRUCȚIE

GÎNDURILE UNUI COPIL

Bogat (din nefertiere), încărcat cu expresii extreme, produse de situații-limită, este sacul re-potențialului...

Lupta cu apa, adeseori sinonimă cu lupta împotriva morții, a produs reportajul impresionant...

Erosul colectiv al oamenilor a însumat nenămurite momente de viteză, eroi, probabili...

Nu unul asemenea moment am să-l consemnez, totuși, gândurile de față, deși cunosc atâtea fapte...

Aici, într-un corț primitiv din R.D. Germană, locuștii împănau cu familia sa, tatăl, Grigore Costă...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

Am văzut-o pe mama, în vârstă de 14 ani, pe nume Violetă Costă. Aici, într-un corț primitiv...

MEDIAȘUL TRĂIEȘTE!

Rănille sînt adînci. Haotică dezlanțuire a apelor a încrustat urme ca de fier înroșit...

Intreg acest cortegiu de duble nenorociri (să reținem că orașul a fost inundat de două ori) nu a înfrînt, însă, nici măcar pentru un moment...

Municipalitatea orașului depune eforturi susținute pentru aprovizionarea cu alimente și medicamente a populației.

Mediașul trăiește! Mediașul învinge! Ion GAVRILESCU

Scrisoare către redacție

Am primit la redacție, din partea Clubului sportiv al orașului Cimpulung Muscel, o scrisoare semnată de președintele clubului, Al. Duță...

MECIUL SOLIDARITĂȚII

Constantin Hirșova, de la gazeta județeană „Drapelul Roșu” ne transmite din orașul de pe malul Begăi: „Clubul feroviarilor Timișoreni a hotărât să invite pentru...

scrisorii prin care echipa din Satu Mare era invitată de clubul C.F.R. Timișoara, jucătorii olimpici soseșc azi în orașul de pe malul Begăi.

SPORTIVII BUCUREȘTENI—PESTE 3700000

Organizațiile sportive din București (fără cluburile universitare) vor contribui până la sfîrșitul anului cu peste 3700000 lei la ajutorarea zonelor lovitte de inundații.

„POPORUL ROMÂN ÎMI ESTE DRAG”

Ieri, s-a aflat în București dl. Ahmet Comert, cu soția, care a făcut o escală în Capitală pe ruta spre Paris. Ahmet Comert este arbitru internațional de box și a fost în număr de opt ori campion mondial...

S-a scris mult despre boxul constănțean, despre succesele sale, despre oame-nii care-l conduc. A fost o vreme cînd pugiliștii din această parte a țării erau excelent cotați pe scara valorilor naționale...

„Sînt un vechi prieten al României — ne spunea, ieri, la sediul Federației române de box, dl. Comert, Poporul român îmi este drag, pentru ospitalitatea, hărnicia și toate virtuțile care l-au făcut admirat în întreaga lume...”

DL. Herman Krupfel, conducător al secției de handbal S. C. Urah (R. F. a Germaniei), aflat în aceste zile la Timișoara și luînd cunoștință de calamitățile naturale abătute asupra unor județe ale patriei...

Dînd curs apelului făcut, arbitrii de rugby din Capitală au adresat o scrisoare ziariului, prin care consimt să doneze în folosul populației sîndistrate toate baremurile ce li se vor cuveni de la turneul final al campionatului național de juniori...

ZIMNICEA

Ne îndreptăm către Dunăre, depășind pe șoseaua mărginită de lanțuri bogate, zeci de tractoare. Coloana uriașă de forțe rulează și ea grăbită spre punctul cel mai de sud de pe harta țării...

AVATARURILE PUGILISMULUI CONSTĂNȚEAN

S-a scris mult despre boxul constănțean, despre succesele sale, despre oame-nii care-l conduc. A fost o vreme cînd pugiliștii din această parte a țării erau excelent cotați pe scara valorilor naționale...

Cunoscind bine situația boxului din Constanța, de care am mai avut prilejul să ne ocupăm, credem că este cămășă să aducem din nou în discuție activitatea antrenorilor. Un centru pugilistic ca cel din Constanța, angajat an de an în importante confruntări interne și internaționale, nu are voie să stagneze...

anul el n-a desoperit nici un pugilist de autentică valoare și că, de fapt, singurul său produs rămîne Ion Dinu. Măiestrul Buză nu de mult, președintele C.J.E.F.S. Constanța ne spunea că va duce tratative cu Ștefan Iordache pentru a-l convinge să revină la conducerea echipei Farul...

Deși în fața sportivilor. Pe de altă parte, chiar și atunci cînd ei înțeleg să-și facă datoria, luînd măsuri împotriva unor boxeri nedisciplinați, nu sînt ajutați de către organele sportive locale. Dimpotrivă, sancțiunile cerute de ei nu sînt aplicate...

atenta exclusiv primel echipe, fără ca și ceilalți antrenori care lucrează cu juniorii să fie sprînjiniți efectiv, înseamnă că peste clijva ani să se ajungă la aceeași situație. Dacă pe ici pe colo a mai apărut cîte un boxer talentat (cum e Simionescu, desoperit în sala Energia, sau Bursuc, la Portul), acesta este meritul exclusiv al antrenorilor Iacobovschi și Baciu...

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Situația critică în care se găsește acest sport, cu vechi și frumoase tradiții impune o analiză temeinică a cauzelor care au generat stagnarea, impune măsuri urgente și eficiente...

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului...

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

Simbata ATLETISM: Centrul „23 August” de la ora 18: concurs de juniori categoria I, organizat de „Vulturul”. Duminica ATLETISM: Stadionul Republicii, de la orele 9 și 17: concurs internațional.

PAVELE-PAGAE DE CE NUMAI DOUĂ PROBE?

mulți — pentru dublul canoistilor Sidorov-Calinov etc. Sîntem, la această oră, bucuroși să constatăm că după multă muncă, la care și-au adus contribuția însemnată antrenorii din toate cluburile cu secții de canoa-canoe, după îndelungate căutări și, de ce n-am spune-o, după unele eșecuri, s-a făcut un remarcabil pas înainte în direcția eliminării unei stări de lucruri care, în ciuda unor succese de moment, amenința să devină un obstacol aproape de netrecut...

de sportiv care, au sau pot atinge valorile canoistilor. De ce atunci, să continuăm uzura unor campioni doar de dragul de a măli (12) șansele unui echipaj sau altui? Va trebui să creștem finețorii, care au acum mult mai mari posibilități de afirmare, să nu se bizuie numai pe talentul și pregătirea lor de astăzi, SĂ MUNCEASCĂ AȘA CUM AU FĂCUT-O ȘI O FĂC CEI MAI VALOROȘI REPREZENTANȚI AI CAICĂULUI ȘI CANOEI, și astăzi încă, după 10-15 ani de performanțe de prestigiu, adversarii cel mai formuli ai tuturor participanților la competițiile lumii, Mal ales că nici unul dintre ei nu i se va mai cere, cum i s-a cerut de attea ori lui Aurel Vernescu, de exemplu, să lupte pentru medaliile de aur la K 1-500, K 1-1000, K2-500, K 2-1000, sau glafetele...

Se știe că multă vreme, în dorința de a sporti prestigiu internațional al caicăului și canoiei, deși numărul sportivilor de mare valoare era destul de redus, se participa la toate probele (extrem de numeroase) campionatelor europene și mondiale, soluția salvatoare fiind cel mai adesea înscrierea „virturilor” la cîte 3-4 probe — de regulă acelea la care se trag și scrii, recalificări, semifinale... Nu o dată, acești sportivi — caicășii și canoistii — au concurat alături de fond cîț și la viteză, evident o grea probă de rezistență și uzură. Spre cîntecul lor, campioni! Snașovului — printre care amintesc doar clijva: Vernescu, Nicoră, Ismailciuc, H. Ivanov, D. Ivanov, V. Calabioșov, S. Covașov, etc. — și-au făcut, de fiecare dată, dovada talentului, excelenței lor pregătirii, excelenței lor pregătirii și a pasiunii pentru sportul caicăului și canoiei, reușind nu numai să „acopere” numeroase probe ci — surprinzător, acum la ora retrospectivă — și să câștige laurii europeni, ori mondiali, unii stabilind chiar recorduri în materiile de... medalii (Nicoră, H. Ivanov, Vernescu etc.).

rect de unul dintre jucătorii de la „prîndere”, înainte de a atinge pămîntul și fără să fi trecut linia de fund, sau dintr-o pasă, din vole sau rîcoșare, „prînsul la mijloc” este valabil. Dacă în zona de trei-sferturi, mingea este prînsă dintr-o pasă, din vole sau rîcoșare, de către un coechipier, „prînsul la mijloc” este valabil pentru echipa de la „prîndere”, iar echipei de la „bătăle” i se acordă un punct suplimentar.

IMPORTANTE PRECIZĂRI ADUSE REGULAMENTULUI

„Cupa României” la oină, competiție care angrenează an de an tot mai multe echipe, a ajuns în faza finală. Printre măsurile luate pentru buna desfășurare a ultimelor meciuri se numără și precizările făcute de colegii central de arbitri pe marginea unor paragrafe din regulamentul. Astfel, articolele și alineatele de mai jos au fost modificate după cum urmează:

Articolul 9, al. 4 — Dacă un jucător al echipei de la „bătăle” aflat în teren se accidentează, cu aprobarea arbitrilor principal poate fi înlocuit cu o rezervă, care va încheie jocul, fie din spațiul în care s-a produs accidentul, fie din spațiile liniilor de plecare sau de întoarcere, după cum se găsea în culoarul de ducere sau de întoarcere.

Articolul 32, pct. 15, al. 5 — Jucătorii echipei de la „bătăle” se consideră loviți atunci cînd părăsesc terenul și mingea se află în joc. Dacă les cînd mingea nu este în joc (afară din teren) vor fi readuși de arbitrul principal în spațiul în care se găseau înainte de a leși mingea din teren.

Articolul 34, al. 1 — Dacă mingea bătută este prînsă direct de unul dintre jucătorii de la „prîndere”, înainte de a atinge pămîntul și fără să fi trecut linia de fund, sau dintr-o pasă, din vole sau rîcoșare, „prînsul la mijloc” este valabil.

ETAPA DECISIVĂ

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

Deci, în celelalte întreceri, campionatul feminin de categoria A și campionatele diviziilor B, mline are loc ultima etapă, hotărîtoare în disputa echipelor feminine de cat. A, care programează la București un meci important pentru configurația părții superioare a clasamentului: Confecția — Universitatea Timișoara, precum și alte trei jocuri decisive în lupta pentru evitarea retrogradării.

fotbal

Jurnal MEXICAN

AU FOST DESEMNAȚI ARBITRII MECIURILOR ECHIPEI ROMÂNIEI

Au fost stabiliți arbitrii care vor conduce jocurile din cadrul optimilor de finală. Meciiul României — Anglia, care va avea loc la 2 iunie, va fi arbitrat la centru de Vital Loraux (Belgia) ajutat de Roger Machin (Franța) și Diego de Leo (Mexic). Ca rezervă a fost trecut Ferdinand Marschall (Austria). La jocul României — Cehoslovacia a fost desemnat ca arbitru de centru De Leo (Mexic) ajutat de Loraux (Belgia) și Emzborger (Ungaria). Rezervă a fost trecut Machin (Franța). Meciiul României — Brazilia va fi condus de Marschall (Austria) la centru, ajutat de Baretto Ruiz (Uruguay) și Loraux (Belgia). Figuratează ca rezervă Machin (Franța).

DECLARAȚIILE LUI BOBBY MOORE

Înainte de a părăsi Bogota, pe călea aerului, fotbalistul englez Bobby Moore, acuzat că ar fi furat o brățară de aur cu diamante, a ținut o conferință de presă. Câpitanul echipei Angliei a spus printre altele: „Voi avea în permanență legătura cu autoritățile columbiene așa cum le-am promis pentru a descoperi pe acela care a furat brățara. Acuzăția care mi se aduce este complet nefundată”.

Apoi, Moore s-a urcat într-un avion al unei companii argentinene plecând la Ciudad de Mexico. Pe aeroportul mexican el a fost întâmpinat

Este echipa Rapidului urmărită de neșansă?

„Suporterii vor declara fără echivoc că, DA! Îți vor aminti de partida cu Arieșul și Foresta Fălticeni, când echipa lor a dominat 70-80 de minute; de finală cu Dinamo, cu acel neuitat 11 m ratat în min. 90; de cite altele. Dar, iată, acestu sir de neplăcute surprize i s-a adăugat o alta: la Cluj, Rapid a fost eliminată de divizionara C — C.I.L. Gherla cu 4-3! Cum explică conducerea tehnică a bucuștenilor această înfrângere?”

Unul dintre antrenorii ne-a declarat: „Nimeni nu vrea să se seze, dar trebuie să se fiină seamă că în comparație cu meciurile din anii trecuți, când echipa noastră a capotat în fața Arieșului Turda și Forestei Fălticeni, de data aceasta din formația de bază au lipsit 8 jucători. Nu e indiferent dacă nu beneficiază de aportul lui Răducanu, Dan, Lucescu, Dumitru, Neagu (afilați în Mexic), Petreanu — reținut la București pentru un joc amical al „Inermetului”, de Straț și Coșoaru accidentați. La Cluj, înaintarea a marcat trei goluri și nu i se poate imputa nimic. Compartimentul cel mai slab a fost apărarea (n.n. Pop, Ștefan, Mușat, Greavu), și, înfocșchi, Mușat, care a lufat de două ori grosolan și s-a dat apoi un pas ce era să se termine cu gol. Toată lumea știe că de multă vreme apărarea noastră nu a mai primit patru goluri în meciurile oficiale. Adversarii au fost dirzi și i-am felicitat pentru ambicia cu care au jucat. Arbitrajul lui I. Cimpreanu, excelent. Se pare însă că cele 7 cupe eucerite de Rapid a-cum citeva decenii se răzună pe noua echipă a Giuleștiului, care, pare, nu mai are acces la frumosul trofeu.”

de peste 100 de ziaristi și fotoreporteri. Moore nu a făcut nici-o declarație spunând numai: „vom vorbi mai tirziu, mai tirziu”. Denis Follows, secretarul federației engleze de fotbal, care l-a însoțit pe Moore la Bogota a declarat următoarele: „Noi sintem siguri că poliția columbiană va descoperi pe adevăratul hoț al brățării. Moore se află în bună dispoziție și nu și-a pierdut forma sportivă. El va începe imediat să se antreneze cu ceilalți selecționabili. În cursul anchetei de la Bogota, Moore a dovedit mult calm demonstrând nevinovăția sa. Cred că justiția columbiană va face lumină în acest caz deplorabil”.

STENOGRAMA ANTRENORILOR

Un corespondent al agenției TASS, care se află la Ciudad de Mexico, a întreprins o interesantă anchetă fulger în rindul celor 18 antrenori principali ai echipelor participante în turneul final. Ancheta intitulată „Stenograma antrenorilor” răspunde pe scurt la următoarele întrebări: „Cine va câștiga campionatul mondial? Ce șanse acordăți echipei dv.?”

Iată răspunsurile (în ordinea grupelor): Gavril Kacalin (U.R.S.S.). „La filu candidăză Anglia, Brazilia și Italia. Dorița noastră: să ne calificăm în semifinale”.

Raul Cardenas (Mexic). „Anglia, R.F.G., Italia și Brazilia — ordinea primelor clasate, dar surprizele nu sint excluse. Dorița noastră? Minimum locul IV — maximum campioni mondiali!”

Raymond Goethals (Belgia). „1. Brazilia, 2. Anglia, 3. R.F.G. Ar fi bine să ajungem în sferturile de finală”.

Carasco Vivanco (Salvador). „1. Anglia, 2. Brazilia, 3. Italia. Primul obiectiv: să nu fim ultimi!”

Eduardo Hohberg (Uruguay). „1. Anglia, 2. Brazilia, 3. R.F.G., 4. Cehoslovacia. Dacă formația noastră își va regăsi forma normală vă câștigă grupa de la Puebla!”

Emanuel Schaffer (Israel). „R.F.G. — campionat mondial, U.R.S.S. pe locul II, și Anglia pe locul III. Dacă ne vom acomoda cu clima, și altitudinea nu vom fi out-sideri!”

Ferruccio Valcareggi (Italia). „1. Anglia, 2. Brazilia, 3. Cehoslovacia, 4. Bulgaria. Șansele noastre sint condiționate și de... noroc.”

Ovar Bergmark (Suedia). „În orice caz, o echipă sud-americană va cuceri trofeul. Incluz spre Brazilia, în finala cu

U.R.S.S. Dorim calificarea în sferturi.” Sir Alf Ramsey (Anglia). „Brazilia și Uruguay din America de Sud, R.F.G., Italia, Belgia, U.R.S.S., Bulgaria și Cehoslovacia sint candidate la filu. Noi sintem mai puternici decât în 1966! Decl.” Angelo Niculescu (România). „Cea mai mare șansă o au U.R.S.S., Uruguay, Brazilia și R.F.G. Deși grupa noastră este cea mai grea, sper să ne calificăm în sferturile de finală.”

Josef Marko (Cehoslovacia). „Prevăd o finală între Anglia cu Italia sau cu R.F.G. România poate surprinde. Mă abțin să vorbesc despre șansele noastre.”

Mario Zagalo (Brazilia). 1. Brazilia, 2. R.F.G., 3. Anglia. Este cea mai puternică reprezentativă a Braziliei care a participat vreodată în vreun turneu final.”

Valdir Pereira (Did) — (Peru). „Nu voi da nici un pronostic. Mă limitez la formațiile care se vor califica în sferturi. U.R.S.S. și Mexic; Italia și Uruguay; Anglia și Brazilia; R.F.G. și Peru. Sperăm să ne calificăm în semifinale”.

Stefan Boskov (Bulgaria). „1. Anglia, 2. Brazilia, 3. Italia. Calificarea în sferturi este pentru noi o mare performanță.”

B. Vidinić (Maroc). „Prevăd o finală R.F.G.—Bulgaria! Mă abțin de la orice alt pronostic.”

Helmuth Schön (R.F.G.). „1. Anglia, 2. Italia, 3. U.R.S.S., 4. Brazilia. Timpul nefavorabil nu a permis o pregătire temeinică a formației noastre. Așa că... să nu sperăm prea mult”.

CĂLDURĂ DE 40 DE GRADE

Echipa Angliei a efectuat un antrenament cu public pe stadionul clubului Atlas din Guadalajara. Fotbaliștii englezi au executat un program de pregătire fizică de o oră și jumătate, în poșida unei călduri de 40 grade. Apoi, îmbrățiși în două echipe, fotbaliștii englezi au susținut o partidă la două porți. Echipa Angliei a înscris în acest program și în cursul zilei de vineri.

Marko, antrenorul echipei Cehoslovaciei, a spus că din cauza căldurii excesive, jucătorii săi au pierdut din greutate și se resimt foarte mult. Câpitanul echipei României, Mircea Lucescu, a declarat că suferă din cauza căldurii și că nu are poșta de mîncare. Lucescu a arătat că de la soșirea sa la Guadalajara și pînă în prezent a slăbit 4 kg.



Fără cuvinte Desen de Romulus SCARLAT — Moreni

ECHIPA ROMÂNIEI S-A IMPUS (Urmare din pag. 1)

șile stadionului și organizații au solicitat conducerii selecționatului nostru să permită, totuși, accesul publicului în tribuna, ceea ce antrenorii români au acceptat. Partida a luat sfârșit, după cum probabil se știe acum în țară — cu scorul de 4-1 (1-1) în favoarea jucătorilor români. Ei au apărut pe teren în următoarea formație: RĂDUCANU—SĂT-MĂREANU, LUPESCU, DINU, MOCANU—GHERGHELI, NUNWELLER — DEMBROVSKI, TĂTARU, DUMITRACHE, LUCESCU. Meciiul a început în nota de dominare a localnicilor care, mai bine acomodați cu căldura și cu particularitățile terenului, au inițiat citeva acțiuni periculoase. În min. 6, la o centrare de pe partea dreaptă Suarez a intervenit cu capul și a înscris pe lângă Răducanu, simplu spectator la această fază. De altfel, portarul român va mai costea și alte greseli pînă la sfârșitul primei reprize. După primirea golului echipa română a acționat ceva mai insistenț și Dembrowschi (min. 8) a ratat o bună ocazie de a egala, obligînd portarul advers să degețeze în corner. Apoi, jocul s-a echilibrat și în min. 42 Tătaru, infiltrat pe partea dreaptă a centrat bine, iar Lucescu a reluat din vole, aducînd egalarea: 1-1.

În repriza secundă, în echipa română s-au produs două modificări: Adamache a luat locul lui Răducanu, iar Dumitru a jucat pe poșta lui Ghergheli. Selecționata română s-a mișcat mult mai bine în această formulă și a început să domine tot mai evident. Jocul la mijlocul terenului a fost mai ordonat, pasele au avut mai multă adresă și mai multă curvitate. În min. 57 Lucescu a centrat spre punctul de 11 m și Dumitru a sutat, tot din vole, imparabil: 2-1. După 12 minute, Dumitru trache a driblat doi adversari, a scăpat singur spre poșta dar o fost faultat, lovindu-se chiar la glezna unde mai fusese accidentat. El a părăsit terenul, fiind înlocuit de Neagu. În min. 71 Dembrowschi a făcut o splendidă cursă pe extremă, a centrat în poșta și Nunweller a reluat cu capul în plasă: 3-1. Atacurile echi-

pei noastre au continuat, dar Tătaru (min. 74) și Nongu (min. 80) au ratat ocazii bune. Scorul final (4-1) a fost pe-cuțut de Lucescu în min. 86 la capătul unei acțiuni personale.

În general, se poate spune că reprezentativa română a evoluat mai bine față de partidele anterioare, dovedind că a început să se acomodeze cu condițiile de temperatură și de climă. S-au evidențiat în acest meci: Mocanu, Lucescu, Nunweller și Dinu (după toate probabilitățile el va fi preferat lui Ghergheli pentru partida cu Anglia). De asemenea, este aproape sigur că Adamache îl va înlocui pe Răducanu. În ceea ce-l privește pe Dumitru, medicul echipei noastre, Dr. Tomescu, ne-a asigurat că pînă la înținirea cu fotbaliiștii englezi el va fi apt să intre pe teren. În legătură cu acest joc, interesant ni se pare faptul că întreaga presă mexicană apreciază pozitiv comportarea fotbalistilor români. De pildă, ziarul „El Informator” care apare la Guadalajara își intitula cronica în ediția de vineri: „Echipa României își arată abia acum adevărată față!”.

Asăzi după amiază (n.r. vineri) echipa României va face un antrenament de acomodare pe stadionul „Monumental Jalisco”, unde marți va întîlni, în prima partidă a grupei C, selecționata Angliei campioana lumii

Pe urma materialelor publicate Ștefan Moroiu ne-a vizitat la redacție...

„Ziarul Sportul din 20 mai a.c. În articolul intitulat „O pasăre călătoare a uitat de datoriile (bănești) pe care le are”, semnalăm că fotbalistul ȘTEFAN MOROIU (legitimat la Jiul Petroșani) și-a cum-părat mobilă în rate pe vremea când juca la Chimia Suceava, dar a plecat din această localitate uitînd să achite un debit de 9.585 lei, pentru care l-au girat foștii lui coștați A. Sidac și R. Gălățeanu. Cum, după plecarea sa din Suceava, i se pierduse urma pentru a O.C.L. Industrial bună de plată mămaseră Sidac și Gălățeanu. De loc dispuși să plătească datoriile altuia, aceștia s-au adresat ziarului cu rugămintea de a fi ajutați să afle actuala adresă a lui Moroiu, pentru a face apel la organele de procuratură.

„Și iată, după apariția articolului, într-una din zile a venit la redacție chiar Ștefan Moroiu. Când am făcut cunoștință cu el, privindu-l, ne-a mirat și mai mult fața comășă. Un băiat tînr, în plină putere de muncă, ce poate câștiga și trăi onorabil. În discuția avută, Moroiu ne-a declarat că a plecat de la Petrosani deoarece avea o situație materială destul de grea, că la Jiul nu erau șanse să joace în prima formație. Acum, s-a stabilit la București. Locuiește cu familia în Șos. Giurgiului nr. 96-102, bloc H1, apartament 43, sector 5. Lucrează ca mecanic la Întreprinderea de prefabricate Progresul din Șos. Giurgiului (unde dorește să joace și fotbal). Câștigă lunar 1.400 lei și împreună cu soția (angajată la aceeași întreprindere, ca dactilografă) sint în măsură să achite ratele pe care le au. Ne-a făcut mărturisirea că regretă că n-a dat un semn de viață, că poate colegii care l-au ajutat îl pășuiau citeva luni. Promite că le va trimite de urgență banii ce le-au fost reținuți și se va interesa ca serviciul Contabilitate de la O.C.L. Industrial Suceava să transfere contractul de achitare a ratelor pe

Azi și mîine, optimile „Cupei României”

După ce miercuri s-a disputat ultima partidă a 16-îmilor, în care s-a înregistrat o mare surpriză (C.I.L. Gherla a eliminat pe Rapid București), azi și mîine vor avea loc optimile „Cupei României”. La această oră, toate echipele și-au încheiat pregătirile în vederea meciurilor:

- BUCUREȘTI: Sportul studențesc — Steaua, arbitru: Aurel Bentu — București, Meciiul va avea loc azi, pe stadionul Republicii, de la ora 17.
- SIBIU: „U” Cluj — Steagul roșu Brașov, arbitru: N. Cursaru — Ploiești. Partida se va disputa azi.
- IAȘI: C.F.R. Pașcani — Farul Constanța, arbitru: C. Buburuz — Bacău.
- CIMPIANA: Tractorul Brașov — Dinamo București, arbitru: M. Vasiliu — Ploiești.
- CRAIOVA: Metalul Tr. Severin — F. C. Argeș, arbitru: Ilie Hristea — Alexandria.
- CLUJ: A. S. Armata Tg. Mureș — U.T.A., arbitru: S. Mureșan — Turda.
- BRAȘOV: Petrolul Ploiești — Dinamo Bacău, arbitru: Marin Niță — București.
- CIMPIA TURZII: C. I. L. Gherla — Jiul Petroșani, arbitru: G. Pop — Brașov.

FOȘTII JUCĂTORI DIN NOU PE GAZON

Clubul sportiv Progresul București organizează o competiție fotbalistică rezervată echipelor de old-boys, la care și-au anunțat participarea formațiile Steaua, Dinamo, Rapid și, bineînțeles, Progresul. Fiecare meci se va disputa în 2 reprize a cite 40 de minute.

Primele partide vor avea loc joi 4 iunie. Dar, iată programul:

...ȘI REEDITAREA PARTIDELOR PETROLUL—STEAGUL ROȘU DE ACUM 10—15 ANI

Joi, la Ploiești, clubul Petrolul va organiza o întîlnire de fotbal între foștii purtători ai tricourilor formației ploieștene din perioada 1955—1965 (cînd Petrolul a cucerit campionatul țării) și cei ai Steagului roșu din Brașov. Așadar, localnicii vor avea posibilitatea să se reîntîlnească cu Fronea, frații Munteanu, Dridea, Bădulescu, Neacșu și rivalii lor de atunci, Sereda, Campo, Sighet, Ghiță, Proca.

Cuplaj la Arad... Pe terenul Gloria din localitate s-a disputat joi după amiază un interesant cuplaj fotbalistic. În prima partidă, U.T.A. a întrecut pe C.F.R. Arad cu scorul de 3-1 (1-0). Au marcat: Petescu, Dembrowschi, Doba, respectiv Korosi. În deschidere: U.T.A. ineret — Selecționata orașului Arad 2-1 (0-1), în urma golurilor înscrise de Atodiresi și Doba, respectiv Petschowschi III. În pauze, au avut loc demonstrații de gimnastică prezentate de secția de copii de la Vagonul Arad.

Fondurile realizate au fost depuse în contul C.E.C. 2000, Șt. Iacob, coresp. principal

...și la Timișoara Pe stadionul „1 Mai” din Timișoara a avut loc un cuplaj fotbalistic organizat în scopul stringerii de fonduri pentru cei loviți de calamități. În primul joc, Politehnica Timișoara a întrecut cu 5-0 (2-0) pe Ceramica Jimbolia, iar în cel de al doilea, C.F.R. Timișoara a cedat cu 1-0 (0-0) în fața divizionarei C, Vulturii Textila Lugoj.

Constanțin ALEXE

adresa fabricii unde lucrează în prezent.

Cu aceasta, sperăm că am pus punct „cazului Moroiu”, că lucrurile vor intra pe făgașul normal. Nu putem încheia aceste rânduri, însă, fără a-i aminti lui Ștefan Moroiu (și altora care mai cred și procedează ca el) că indiferent unde va pleca cineva fără să-și achite datoriile — mai ales cele bănești — sint organe competente care să-l dea de urmă.

Deci, aviz amatorilor.

Constanțin ALEXE



— VA PUTEA ANGLIA SA-ȘI MENTINA ITLUL SUPREM IN FOTBAL? — VA REUSI BRAZILIA RECUCERIREA SUPREMATIEI MONDIALE? — ROMANIA ESTE CAPABILA DE MARI SURPRIZE?

Răspunsul la aceste întrebări îl primiți acasă prin

TELEVIZORUL Venus

— Diagonala ecranului: 47 cm ● Imagine și sunet de calitate ● Mare stabilitate în funcționare. — Linie estetică modernă ● Se poate cumpăra și cu plata în 12-18 rate lunare cu un aconto între 510 și 680 lei.

Azi, ultima zi la Pronosport

foane, aparate de radio, pic-kup-uri, aparate foto și premii în bani. Depunerea buletinelor pentru acest concurs se face pînă joi 4 iunie 1970.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 29 MAI 1970

EXTRAGEREA I: 85 26 53
68 41 55 83 39 30
Fond de premii: 445.937 lei
EXTRAGEREA a II-a: 59 3 9 43 5 28 25
Fond de premii: 408.470 lei
Plata premiilor pentru această tragere se va face astfel:

— În Capitală începînd de sîmbătă 6 iunie pînă la 13 iulie 1970 inclusiv;
— În țară începînd de marți 9 iunie pînă la 13 iulie 1970 inclusiv.

CITRE-CITRE-CITRE-CITRE

● În cele 26 de etape, și o partidă din a XXVII-a, ale campionatului diviziei B s-au înscris 1005 goluri (536 în seria I și 469 în seria a II-a). În meciurile disputate duminică și miercuri s-au marcat 41 de goluri (23 în seria I și 18 în seria a II-a).

● Golgeterii acestor 16 meciuri: Tamaș (Metalurgistul Cugir) cu 3 goluri, D. Georgescu (Progresul București), Bretan (Politehnica Galați), Ciornoavă (Sportul studențesc București) și Kun I (Politehnica Timișoara) cu cite 2.

● Din cele 16 partide disputate în 11 formațiile gazdă au terminat învîntătoare (7 în seria I și 4 în seria a II-a), 4 s-au terminat cu rezultate de egalitate (2 în seria I și 2 în seria a II-a) și în una victorie a revenit oșpeților (Metalurgistul Cugir la Metalul Tr. Severin).

● În mai multe întîlniri s-au înregistrat scoruri identice: 4-1 în 5 meciuri, 1-0 în 3 jocuri și în 3 ori 3-0, 2-0 și 1-1.

● În clasamentul golgeterilor diviziei B, seria I, pe primul loc se află

Tiron (Metalul Tirgoviște) cu 15 goluri, fiind urmat de D. Georgescu (Progresul București) cu 14. Pană (Dunărea Giurgiu) și Pais (Sportul studențesc), cu cite 12, Mustățea (Gloria Birlad) și Caraman — 1 din 11 m (Portul Constanța) cu cite 11, Georgescu (Metalul București), Pelea (Știința Bacău) și Ciupitu — 1 din 11 m (Progresul Brăila) cu cite 10, Drăgan (Flacăra Moreni), Codreanu (Gloria Birlad), Dușan și Ciornoavă (ambii de la Sportul studențesc) cu cite 9. În seria a II-a: Kun I — 2 din 11 m (Politehnica Timișoara) cu 16 goluri, Petrică (Olimpia Oradea) — 14. Dobinda — 2 din 11 m (Politehnica Timișoara) — 11, Cergo (Metalul Hunedoara) și Lang — 1 din 11 m (Minerul Anina) cu cite 10, Silaghi (Minerul Anina), Nestorovici și Copăceanu (ambii de la C.S.M. Reșița) cu cite 9, Stănoaie — 1 din 11 m în Vagonul Arad) și Surdan (Politehnica Timișoara) cu cite 8.

● În 4 întîlniri oaspeții au deschis scorul (Sportul studențesc — Oțelul, Chimia Rm. Vilcea — G.F.R. Timi-

șoara, Metalul Tr. Severin — Metalurgistul și Portul — Metalul Tirgoviște). În două (la București și Constanța) partidele au luat sfârșit cu victoria gazdelor, într-una (la Rm. Vilcea) jocul s-a terminat la egalitate, iar în a patra (la Tr. Severin) oaspeții au câștigat.

● În seria I, teoretic, lupta pentru șefia s-a terminat, Progresul București considerîndu-se promovată în divizia A. Totuși există posibilitatea ca locul său să fie luat de Metalul Tirgoviște: în cazul că formația bucușteană pierde la scor cele trei jocuri, iar echipa din Tirgoviște câștigă cele 4 meciuri (dintre care unul la București cu Progresul) ce le are de disputat pînă la sfârșitul campionatului. În seria a II-a C.F.R. Timișoara (31 puncte) continuă să fie pe primul loc, însă talonată de Minerul Baia Mare și C.S.M. Reșița (ambele cu cite 30 puncte). Minerul Baia Mare nutrește încă speranța de a reveni în fruntea clasamentului deoarece are un meci mai puțin jucat decît C.F.R. Timișoara.

Reclame luminoase în orașele care găzduiesc jocurile campionatului mondial

Sportul în lume

BASCHEUL PE URMELE HOCHEIULUI ?

MAMAIA, 29 (prin telefon, de la trimisul nostru). Se poate spune că dirigitorii baschetului, indiferent de interesele fiecărei federații în parte, depun eforturi pentru a ne oferi un campionat continental cu o calitate mai bună decât cea de ieri. În vederea venirii a comisiei permanente am fost martori, ore întregi, a unor discuții ce se doreau cât mai originale, dar care într-un fel, se învârtteau în jurul aceluiași punct fix: **modificarea unei formule total depășite.**

Rezumiți opiniile confruntate ne vom afla în fața a două propuneri: prima (aparținând comisiei de organizare internațională, prezidată de Raimundo Saporta după un proiect alcătuit de dl. Williams Jones) prin care se inițiază împărțirea echipelor în 5 grupe (cu jocuri tur-retur) și organizarea turneului final cu 12 formații (celor 10 calificate li s-ar adăoga 2 țări gazdă și deținătoarea titlului) și a doua (după un proiect scandinav, susținut de danezi) încearcă o divizare a tuturor formațiilor în 3 grupe mari (după sistemul hocheiului) cu promovările și retrogradările respective.

Argumentele pro și contra fiecărei formule discutate merită să fie reținute. Primul sistem ar permite desfășurarea întrecerilor preliminarilor într-un mare număr de țări, partidele tur-retur stârnind cel mai mare interes pentru spectatori, televiziune etc. Chiar și din punct de vedere financiar (o echipă ar urma să înțeprind deplasări fiindcă este două partide în decurs de 3-4 zile și ar primi vizita tuturor adversarelor) participan-

tele nu ar avea decât de câștigat. Dar, R. Busnel (Franța), C. Coica (Italia), subliniind echitatea unei asemenea formule, au atras atenția asupra imposibilității desfășurării turneului celor 6 sau 8 partide într-o singură lună prin dificultățile de strângere a rîndurilor unei echipe naționale pentru o perioadă atât de lungă.

A doua idee, reținută un sistem al hocheiului, a stîrnit în mod curios cele mai multe adevizuri. Desigur, cu unele amendamente, printre care cel mai important ar fi împărțirea echipelor în numai două divizi, cea secundă la rîndul ei cuprinzînd două seri. O asemenea formulă ar permite organizarea întrecerilor în numai 3 țări.

Indiferent de hotărîrea ce va fi luată simbată, trebuie subliniate toate aceste eforturi în dorința de a oferi celor mai importante competiții continentale cadrul corespunzător.

Un alt punct marcat de conducătorii baschetului se

referă la introducerea unui turneu feminin la J.O., din 1976. Încercările de a devenea această hotărîre chiar pentru ediția din 1972 s-au lovit de opoziția C.I.O. Astfel că, la München vom avea un turneu masculin cu 16 echipe, iar la Montreal o întrecere masculină cu 12 echipe și una feminină cu 6 formații.

În același timp, discuțiile de culise converg spre una și aceeași problemă: grupele campionatului european feminin ce se va desfășura în septembrie în Olanda, cele de calificare pentru turneul final masculin din R.F. a Germaniei (1971). Francezii nu vor să joace într-o serie cu Cehoslovacia, Ungaria evită echipa României într-o eventuală confruntare în Polonia, iar Austria socotește prea lung drumul pînă la Tel Aviv. Lucrările prelungindu-se la o oră înaintă, hotărîrile definitive urmează să fie luate simbată, în ultima reuniune a conferinței.

Adrian VASILIU

"GIGANȚII" DISTRUG SPECTACOLUL ÎN BASCHET

afirmă Robert Busnel, președintele Federației franceze

Cu spiritul său inovator, vesnic în luptă cu noile metode originale pentru continuarea înfrumusețării baschetului, Robert Busnel, actualul președinte al Federației franceze, continuă să lupte împotriva tuturor tendințelor de conservatorism care închid drumul spre progres.

— Ca un veritabil tehnician cum puteți să ne caracterizați întrecerile de la Ljubljana? — Sunt două aspecte: unul privind partea tehnico-tactică, care ne-a oferit mari satisfacții, celălalt legat de arbitraj.

— Ce vorbește foarte mult de un evident progres...

— Natural. Pregătirea tehnică a noilor echipe a evoluat într-un ritm neașteptat și, după părerea mea, ea a avut primul cuvînt greu în disputa titlului. Pentru jucătorii primelor cinci clasate, baschetul nu mai este secret, iar deosebirea dintre ele trece în plus doar pe seama unui plus de viteză sau de fantezie. Am constatat, în același timp, că tactica jocului a devenit extrem de simplă. Nici nu trebuie să vă mire. Cînd dispui de veritabili artiști, jongleri ai balonului în adăugarea înțeleș al cuvîntului, nu mai ai nevoie de scheme complicate pentru a contracara o eventuală superioritate adversă. Cîteva pași rapide, o aruncare, o recuperare-două și

scopul este atins cu ușurință.

Giganții aglomeraază tot mai mult spațiul de pe deasupra. Nu cred că spectacolul are de suferit din această cauză? — Iată marea rană a baschetului, o adevărată catastrofă. În primul rînd că sînt țări care, neavînd asemenea elemente, nu vor ajunge niciodată în primul eșalon, apoi pentru că (asa cum am remarcat de multe ori în sala Ti-

voli) a devenit o adevărată imposibilitate de a juca la 3-4 m, zonă în care „pes-cuțiorii” de balo-

ne deviază orice traiectorie aeriană. Nu acesta este sensul real al baschetului.

— Ați amintit în discuție și de cavalerii flucierului...

— Arbitrii au constituit partea cea mai dezagrabă a întregii competiții. Valoarea individuală a sportivilor a crescut simțitor, depășind posibilitățile de apreciere ale conducătorilor de joc. Pe de o parte. Pe de alta, nu înțeleg de ce în asemenea ocazii nu se apelează la tot ce are mai bun corpul de arbitri. Pentru cupele europene se fac cele mai mari eforturi, asigurîndu-se condiții superioare de joc, în timp ce la un campionat mondial întîlniți și arbitri de mîna a doua. Iată o altă suferință a baschetului.

A. V.

După 4 zile — 2 medalii de aur și 1 de argint

(Urmare din pag. 1)

Asadar, să ne oprim puțin asupra celei mai agitate și palpitante probe din concurs, cea de dublu, încheiată joi, seara cu victoria și... înfrîngerea popicilor noștri. Astfel, Cornelia Petrușcă și Elena Trandafir, autorealizate performanțe ridicate (446 și, respectiv, 418 p.d.) au stat liniștite în fruntea clasamentului pînă cînd au intrat pe arenă Gertrude Engelman și Astride Wloka (R.D.G.), care s-au apropiat



Crista Szecs a avut o bună comportare în proba pe echipe



Ion Micoroiu candidază la titlul individual

Desene de Al. CLENCIU

la numai un punct de lider. În proba masculină, însă, bucuria tinerilor Ilie Băiaș și Iosif Timănuș, care cu 904 și, respectiv, 884 p.d. se instalaseră în frunte, încă din prima zi, a fost tulburată complet de faimosul cuplu E. Luther — H. Brautingam (R.D.G.), învingător însă cu un singur băț! Titlul suprem a stat în mîna scundului

Înteruperi cauzate de ploaie la Roland Garros

• Tîriac s-a calificat în rîndul primilor 16 • Victorii nete ale lui Richey, Franulovici și Orantes

PARIS, 29. — Prima săptămîna a campionatului internațional de tenis ale Franței, care se desfășoară pe terenurile de la Roland Garros, s-a apropiat de sfîrșit fără ca întreg programul de întreceri să poată fi consumat. De vină este ploaia intermitentă, care s-a abătut asupra Parisului, în aceste zile, amenințînd să mai facă și de aci încolo greutăți tenismenilor angajați în tradiționalele întreceri.

Vineri, în cadrul primelor meciuri ale 16-ilor de finală (turul II) ale turneului de simplu masculin, fostul campion român Ion Tîriac a scos din luptă pe ultimul concurent britanic rămas pe tablou, Gerald Batick. Românul a câștigat în trei seturi: 6-2, 9-7, 6-3. În schimb, Petre Mărmureanu a pierdut cu 5-7, 6-8, 3-6 în fața francezului Georges Goven.

Capli de serie intrați în luptă au trecut cu succes de adversarii lor. Astfel, americanul de culoare Arthur Ashe a dispus de veteranul italian N. Pietrangeli cu 6-3, 6-4, 6-4, iar Cliff Richey (S.U.A.) l-a învins pe chilianul P. Rodriguez cu 6-2, 6-2, 6-0. Cu multă dezinvolură, campionul iugoslav Z. Franulovici l-a întrecut pe me-

xicanul Loyo Majo: 6-1, 6-2; 6-3. În schimb, compatriotul primului, Nikola Spear, a cedat lui Dick Crealy (Australia) cu 4-6, 6-1, 1-6, 1-6.

Greii s-a impus A. Motrevelt (U.R.S.S.) în fața lui Fr. Pala (Cehoslovacia), la capătul a cîinci seturi: 6-4, 6-2, 7-9, 4-6, 6-1. Alt jucător cehoslovac, J. Zednik, a trebuit să abandoneze în fața italianului Panatta (cînd era cînd cu 2-1 la seturi) din cauza unei rupei de ligamente. O impresie deosebită a lăsat tîndrul tenisman spaniol Manuel Orantes care s-a impus net în fața australianului Allan Stone: 6-3, 6-3, 6-0. Manuel Santana l-a eliminat pe maghiarul Barany, cu 2-6, 6-3, 6-4, 6-3, iar Mulligan (Italia) l-a învins cu 11-9, 6-3, 1-6, 6-0 pe australianul Ruffels.

Iată și cîteva rezultate din întrecerile feminine: Virginia Wade (Anglia) — Helga Schulze (R.F.G.) 6-7, 10-8; Gail Chantreau (Franța) — Lita Liem (India) 7-5, 6-2; Billie Jean King (S.U.A.) — Gill Cooper (Anglia) 6-3, 6-2; Margaret Court (Australia) — Olga Morozova (U.R.S.S.) 3-6, 9-6, 6-1; Rosemary Casals (S.U.A.) — Pat Walkden (R.S.A.) 6-4, 6-2.



După 26 000 de kilometri ai unui traseu plin de surprize și greutăți, Hannu Mikkola și Gunnar Palm au ajuns să guste plăcutele clipe ale victoriei

TURUL ITALIEI DANCELLI A CÎȘTIGAT ETAPA A XI-A

În cea de a 11-a etapă a Turului ciclist al Italiei, disputată între Rivisondoli și Francavilla al Mare (179 km), gazdă au atacat cu insistență. Primul a trecut linia de sosire rutierul italian Michele Dancelli, cronometrat în 5 h 13:49. El a fost urmat de compatriotul său Vito Taccone la 1:22 și apoi de un pluton condus de Marino Basso, la 1:25, în care se afla și purtătorul tricolorului roz, belgianul Eddy Merckx. Clasamentul general nu a suferit modificări deosebite. Azi se aleargă etapa a 12-a (Francavilla-Loreto, 175 km).

INTERVIU ZILEI

ne deviază orice traiectorie aeriană. Nu acesta este sensul real al baschetului.

INTERVIU ZILEI

ne deviază orice traiectorie aeriană. Nu acesta este sensul real al baschetului.

PANORAMIC SPORTIV EXTERN



Acești motocicliști sovietici — pe care-i vedem, în fotografie, pe traseul de la Kirovograd — vor primi duminică vizita unor redutabili colegi de întrecere, în a 6-a cursă din cadrul campionatului mondial (clasa 250 cmc)

În C.M. de motociclism G. AGOSTINI PRIMUL ȘI LA OPATİJA

Peste 50 000 de spectatori au urmărit la Opatija (Iugoslavia) concursul internațional de motociclism dotat cu „Marcelo premiu al Adriaticei” confînd pentru campionatul mondial.

Ora marei start se apropie. Miine, cînd va fi seară în orașul nostru, iar în Mexic — prințul, cortina El Mundialului se va ridica cu mare fast, dînd semnalul de începere în suprema competiție fotbalistică. Strădani și nașteri, respice timp de 4 ani între cele două porți ale lenrenurilor cu cover verde, își așteaptă acum împlinirea. 16 echipe — laureate ale preliminariilor C.M. — și cei 352 de jucători sînt gata pentru întrecerile decisive. Iar pre-tîndul în lume, iubitorii de sport abia își pot astîmpăra nărcădarea de a vedea pe micile ecrane goana balonului rotund, condus spre țîntă de cele mai mari vedete ale sportului-reg.

Da, fotbalul pune definitiv stăpînire pe preferințele iubitorilor de sport și cu greu mai poate fi concurat, în aceste zile, cînd Riva, Toso sau Bobby Charlton se înfrunță pentru marea Cupă. Toate celelalte competiții păslesc în fața strălucirii „zeiței de aur” și chiar așa, calendarul sportiv pare a fi lăsat, cu premeditare, mult loc libru în filele săptămînii care urmează.

Totuși publicul se va aduna cîrocine și la porțile de intrare ale altor stadioane. Așa va fi la bîtrînul Roland Garros din Paris, unde a doua

săptămîna a campionatelor internaționale ale Franței va trebui să ne dea răspuns asupra supremației pe zgură roșie între așii rachetei. Așa va fi, de pildă, în fața hipodromului cu nume prestigios, de la Epsom, în Anglia, unde — miercuri — se aleargă tradiționalul Derby al pur-sîngului, cu cei mai buni jockeyi în sa. Cu două zile mai tîrziu, pe frumosul velodrom din Leningrad, pîstăzii reprezentativilor Unimii Sovietice și R. F. a Germaniei se întîlinesc într-un meci internațional al vitezelor pe două roți.

Într-un concurs athletic desfășurat la Moscova, Elena Korableva a câștigat proba de aruncarea greutății cu performanța de 17,30 m. Nadejda Bestamianina a alergat 200 m în 24,7.

În concursul athletic feminin la Barcelona, Liesel Westermann (R.F.G.) a terminat învingătoare în două probe: disc — 42,92 m și greutate — 33,95 m. Alte rezultate: 800 m — E. Titel (R.F.G.) 2:08,3; 100 mg. — M. Sanchez (Spania) 14,8; 400 m — C. Leins (R.F.G.) 56,1; suliță — M. Fernandez (Spania) 52,36 m.

Mai sînt și alte campionate mondiale demne de luat în seamă. Motocicliștii și-au pus la punct mașinile și rezistența fizică pentru un nou start bifurcat: specialiștii clasei de 250 cmc sînt reușiți în Marcele Premiului al U.R.S.S., iar cei care conduc motocicletele de 500 cmc pleacă în Suedia, pentru a 6-a cursă din programul C.M. Motoarele mai puternice ale bolizilor de formula 2 sînt puse la încercare pentru cursa de la Rouen (Franța), probă înscrisă în campionatul European. Așa cum în campionatul mărcilor de automobile este de urmărit, tot în Franța, raliul Lorenei. Duminica aceasta, capul de a fiș în sporturile cu motor îl deține însă faimoasa cursă de 500 de mile de la Indianapolis, iar dînceace de Ocean o oarecare concurență îi face cei 1000 km de la Nürburgring.

La 4 iunie, la Copenhaga, un meci de box, prezent de pe acum în telegramule agențiilor de presă, va opune doi pugiliști aflați la polii opuși ai carierei. De o parte, negrul american Emile Griffith, fost adversar redutabil al lui Benvenuti în meciurile pentru titlul mondial al mijlociilor, încearcă să-și reînnoiască vechi ca cunoștință cu succesul. De cealaltă, Tom Bogs, danezul de 25 de ani, despre care se vorbește atît de mult în culisele ringului. El este campion european al categoriei, după victoria obținută anul trecut, în toamnă, asupra fostului deținător al centurii, italianul Carlo Duran. Acum, în orașul „micii sirene”, nici un titlu nu este pus în joc. Dar meciul poate să-l promoveze pe Bogs, în caz de decizie favorabilă, drept viitor challenger al lui Benvenuti. Ceea ce este, desigur, demn de interes.

Dar, chiar cei mai „anti-fotbaliști” dintre noi să nu-și facă iluzii. De miine — ora 12, ora Mexic — toate pasiunile sportive converg către stadionul Azteca și cele în-gemănat lui.

Radu VOIA

Primă probă specială a Raliului Acropole a fost câștigată de automobilist suedez Waldegaard pe „Porsche 911”. El conduce în clas-

ment, fiind urmat de francezul Nicolas (pe „Renault Alpine”) și suedezul Anderson (pe „Ford Escort”).

Turul ciclist al Angliei a continuat cu desfășurarea etapei a 5-a, împărțită în două semietape. Prima (South Shields — Middles-

borough) a revenit cehoslovacului Zeman, cronometrat pe 86 km cu timpul de 2h 05,46, iar cea de a doua (Middlesborough — Brid-

lington, 124 km), a fost câștigată de polonezul Mikolajczyk în 2h 59:09. În clasamentul general conduce Mikolajczyk, urmat de Tabak (Olanda) la 1:07, Edwards (Anglia) la 1:53, Konig (Olanda) la 2:24.

În turneul de tenis de la St. Louis (Missouri, S.U.A.), Andres Gimeno l-a învins cu 6-3, 3-6, 6-2 pe Cliff Drysdale. Alte rezultate: Stolle (Bovary) 6-4, 6-1; Rosewall — Cox 6-3, 6-2; Emerson — Miller 6-4, 6-1.

Dar toate acestea poate nu ar fi fost de ajuns. Există încă o a doua explicație care lămurăscă totodată și pesimiste prevederi asupra numărului mașinilor care vor ajunge în Mexic, larg depășit pînă la urmă. Dîmuriile din Anzi, care la recunoaștere au fost înspăimîntătoare, promișînd și rupă și cea mai solidă mașină, nu au mai avut același aspect

Turneul de șah de la Balaton Tatiana Zatulovskaia se distanțează

BUDAPESTA, 29 (Agerpres). — În runda a 5-a a turneului internațional feminin de șah de la Balaton, Veroczi a câștigat la Szaday, iar Sinka a învins-o pe Tompa. Margareta Todorescu a pierdut la Zatulovskaia. Rodica Reichler a remizat cu Pytel, rezultat consemnat și în partida Todorescu — Honfi.

În partidele întrerupte din runda a 4-a, Reichler a remizat cu Honfi, Vujnovici a câștigat la Finta și Pytel la Sinka. Partida Todorescu — Porubszki s-a întrerupt din nou. În clasament continuă să conducă Tatiana Zatulovskaia (U.R.S.S.) cu 4½ puncte. Rodica Reichler (România) totalizează 3 p, iar Margareta Todorescu (România) are 2 (1) p.

Amical de volei feminin Bulgaria — România

La Sofia s-a disputat, aseară, un meci amical de volei între reprezentativele feminine ale Bulgariei și României. Meciul a luat sfîrșit cu rezultatul de 3-2 pentru România.



Turneul de șah de la Balaton Tatiana Zatulovskaia se distanțează

În finala „Cupai Olandei” s-au întîlnit echipele Ajax Amsterdam și PSV Eindhoven. Fotbaliștii de la Ajax au obținut victoria — cu 2-0 (1-0) prin punctele marcate de Keizer și Cruyff. Campionatul olandez a fost câștigat tot de Ajax Amsterdam, care a totalizat 60 p din 34 de meciuri. Pe locul doi — Feijenoord cu 50 p.

În etapa a 13-a a campionatului maghiar de fotbal: grupa A: Diosgyor — MTK 1-0; Videoton — Komlo 1-1; Tatabanya — Gyor 2-1; grupa B: Honved — Ferencvaros 3-0; Pecs — Szombathely 2-0; Csepel — Salgotarjan 4-1. În clasament conduc Ujpesti Dozsa cu 23 p (grupa A), respectiv Honved și Ferencvaros cu cite 18 p (grupa B).

După disputarea a 31 de etape, în campionatul Greciei, conduce Panathinaikos Atena cu 87 p, urmată de AEK 81 p.